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上海南方模式生物科技股份有限公司

一、公司简介
上海南方模式生物科技股份有限公司主要从事基因修饰动物模型产品及技术服务相关业务。公司秉承“编辑基因，解码生命”为己任，聚焦生命科学研究和新药研发领域。通过以CRISPR/Cas、ES细胞打靶等基因编辑技术的应用创新为先导，公司打造了以模式生物基因组精准修饰、基因功能表型分析、药物筛选与评价为核心的技术平台，构建了覆盖人类基因的活体模型资源库，为人类基因组功能诠释、疾病发病机制阐明和新药新靶点发现提供相应的研究模型和技术手段，助力科研单位、创新药公司及CRO公司提升研发效率和创新水平。
自2000年成立以来，公司在肿瘤、神经退行性疾病、精神疾病、代谢性疾病、炎症、罕见病等基因功能研究和药物研发领域，已累计研发出各类基因修饰动物模型超过10,000种。其中，公司自主研发模型超过5,000种，尤其在PD-1、PD-L1、CTLA-4、CD47、TIGIT等免疫检查点、APOE4型阿尔兹海默症、A/B型血友病等前沿、重点的疾病研究领域，均建立了人源化小鼠及相关疾病模型，得到科研单位和药物研发企业的广泛应用。
凭借规模化的模型研发构建能力和丰富的模型资源储备，公司良好服务于国家和地方的产业创新战略，公司先后成为国家科技部“863”计划生物技术领域疾病动物模型研发基地、上海市模式动物工程技术研究中心、上海市模式生物技术专业服务平台、上海市比较医学专业技术服务平台，是上海市“小巨人”企业和高新技术企业；同时，公司与中国科学院、复旦大学、上海交通大学、浙江大学、清华大学、北京大学等著名科所院校，瑞金医院、中山医院、华山医院等知名医院，药明生物、信达生物、恒瑞医药、百济神州、中美冠科等知名创新药研发公司和CRO公司建立了良好合作关系。
公司地址：上海市浦东新区国际医学园区半夏路178号2幢3层
上海市浦东新区张江高科技园区金科路3577号2号楼
上海市金山区金山工业区金流路1438号2幢 
广东省中山市火炬开发区生物谷大道12号A8幢8楼
    公司网址：www.modelorg.com
    Email : hr@modelorg.com
[bookmark: _GoBack]HR联系电话：021-20791155-8071/8056

2、 招聘岗位
（1） 科研销售经理（北京、上海、广东、东北、西北）
职责：负责公司产品（基因工程小鼠）和服务的国内市场渠道开拓与销售工作。
要求：生物技术、生物工程、基础医学、动物医学等生物医药相关专业硕士及以上学历。
（2） 知识产权管理主管（上海浦东周浦）
职责：负责专利和商标申请，撰写专利申请文件并组织开展专利申请工作；负责科研项目和科技成果的管理、转化及鉴定、奖励的申报组织工作。
要求：生物学、遗传学、动物学、药学等生物医药相关专业硕士及以上学历。熟悉科研项目管理、专利申报者优先
（3） 技术支持（基因编辑模式动物）上海浦东周浦
职责：负责售前技术支持，定制方案可行性分析，内部实验方案设计；负责产品的技术应用咨询解答，编写产品技术应用资料；负责产品的售后支持；负责公司产品的技术培训。
要求：分子生物学、遗传学、细胞学等生物医药相关专业硕士及以上学历。
（4） 肿瘤药效研究专员（上海浦东金科路）
职责：负责肿瘤药效学相关实验研究，包括实验方案设计、实验记录、数据分析及实验报告出具。
要求：生物技术、生物工程等相关专业，本科及以上学历。
（5） 分子检测组项目组长（上海浦东金科路）
职责：负责小鼠肿瘤模型及疾病模型的体外细胞及分子检测项目，制定项目方案并安排项目实施；负责基于小鼠的体外功能学检测及方法验证。
要求：生物学、遗传学、动物学、药学等生物医药相关专业硕士及以上学历，制药行业3-5年工作经验。
（6） 质量管理QA专员（上海金山、广东中山）
职责：负责实验记录的审查、归档工作，参与专项调查及投诉调查工作，参与各项认证（包括AAALAC等）。
要求：生物技术、生物工程、动物医学、动物科学、基础医学等相关专业本科以上学历，有三年以上质量管理经验，有GMP、GLP机构工作经验优先考虑。
（7） 动物房主管（上海金山、广东中山）
职责：负责SPF级实验动物日常饲养管理工作、实验动物的质量控制工作，包括SPF实验动物检疫、质量检测、生物净化的具体实施与监管；培训相关员工，按照动物房各项管理规章制度和SOP执行各项操作。
要求：动物医学、畜牧兽医或实验动物等相关专业；大专及以上学历。
（8） 斑马鱼平台研究专员（上海浦东周浦）
职责：独立设计完成斑马鱼体内基因功能分析及药效学实验；负责转基因斑马鱼模型的建立、筛选以及新药筛选和药物评价合同研究；协助客户开发和问题答疑；
要求：药理学、毒理学或生物技术相关专业，本科及以上学历；有基因功能分析和动物药理毒理实际工作经验。
（9） 分子平台研究专员（上海浦东周浦）
职责：负责核酸样品纯化；质粒样品制备；基因修饰小鼠模型基因型鉴定。
要求：分子生物学、细胞生物学、生物技术、微生物学等相关专业大专及以上学历。
（10） 实验动物兽医（小动物方向）广东中山
职责：熟悉新进动物的检疫、环境监测和健康监测；异常动物的解剖、看护、术前术后的监督管理，参与SOP的辅助修订以及部门内部的定期培训。
要求：预防兽医、动物医学等相关专业，本科及以上学历，有实验动物兽医资格证尤佳。
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